
ตราสารส าหรบัการยื่นแบบขอเสียอากรแสตมป์เป็นตวัเงิน

แบบ อ.ส.4

ลกัษณะตราสาร 1 เชา่ที่ดิน โรงเรือน สิ่งปลกูสรา้งอย่างอ่ืน หรือแพลกัษณะตราสาร 1

ลกัษณะตราสาร 2
โอนใบหุน้ ใบหุน้ก ู ้พนัธบัตรและใบรบัรองหนี ้

ซ่ึงบริษทั สมาคม คณะบคุคล หรือองคก์ารใดๆ เป็นผูอ้อก

ลกัษณะตราสาร 4 จา้งท าของ 

ลกัษณะตราสาร 7 ใบมอบอ านาจ

ลกัษณะตราสาร 8 ใบมอบฉนัทะส าหรบัใหล้งมตใินที่ประชมุของบริษทั

ลกัษณะตราสาร 10 บิลออฟเลดิง

ลกัษณะตราสาร 11 (2) พนัธบัตรของรฐับาลใดๆ ที่ขายในประเทศไทย

กองบริหารภาษีธรุกิจขนาดกลางและขนาดเล็ก

แบบขอเสียอากรแสตมป์เป็นตวัเงิน ลกัษณะแห่งตราสาร ดงัต่อไปน้ี



กองบริหารภาษีธรุกิจขนาดกลางและขนาดเล็ก

ลกัษณะตราสาร 21 ตวัแทน

ลกัษณะตราสาร 22 ค าชีข้าดของอนญุาโตตลุาการ

ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 27 หนงัสือสญัญาหา้งหุน้สว่น

ลกัษณะตราสาร 1
ลกัษณะตราสาร 28

(ค) ใบรบัส าหรบัการขายเรือก าปัน่

เรือที่มีระวางตัง้แต ่6 ตนัขึน้ไป

เรือกลไฟ หรือเรือยนตท์ี่มีระวาง

ตัง้แต ่5 ตนัขึน้ไป     

ตราสารส าหรบัการยื่นแบบขอเสียอากรแสตมป์เป็นตวัเงิน

แบบขอเสียอากรแสตมป์เป็นตวัเงิน ลกัษณะแห่งตราสาร ดงัต่อไปน้ี

แบบ อ.ส.4



ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 15

ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 13

ลกัษณะตราสาร 1
ลกัษณะตราสาร 11

ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 12

ลกัษณะตราสาร 1

ลกัษณะตราสาร 9

(1) ตัว๋แลกเงนิ หรือตราสารท านองเดียวกบัที่ใชอ้ย่างตัว๋แลกเงนิ

(2) ตัว๋สญัญาใชเ้งนิ หรือตราสารท านองเดียวกบั

ที่ใชอ้ย่างตัว๋สญัญาใชเ้งนิ 

(1) ใบหุน้ หรือใบหุน้ก ู ้หรือใบรบัรองหนี้

ของบริษทั สมาคม คณะบคุคล หรือองคก์ารใดๆ

เช็ค หรือหนงัสือค าสัง่ใดๆ ซ่ึงใชแ้ทนเช็ค  

ใบรบัฝากเงนิประเภทประจ าของธนาคาร โดยมีดอกเบ้ีย

เช็คส าหรบัผูเ้ดินทาง

แบบ อ.ส.4ก

กองบริหารภาษีธรุกิจขนาดกลางและขนาดเล็ก

แบบขอเสียอากรแสตมป์เป็นตวัเงิน ลกัษณะแห่งตราสาร ดงัต่อไปน้ี

ตราสารส าหรบัการยื่นแบบขอเสียอากรแสตมป์เป็นตวัเงิน



ลกัษณะตราสาร 1

ลกัษณะตราสาร 28

ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 23

ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 17

ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 16

ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 14

ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 6

ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 5

ลกัษณะตราสาร 1ลกัษณะตราสาร 3 เชา่ซ้ือทรพัยส์ิน

กูยื้มเงนิ หรือการตกลงใหเ้บิกเงนิเกินบญัชจีากธนาคาร

กรมธรรมป์ระกนัภยั  

เลตเตอรอ์อฟเครดิต

ใบรบัของ

ค า้ประกนั

คู่ฉบับ หรือคู่ฉีกแห่งตราสาร

(ค) ใบรบัส าหรบัการขาย ขายฝาก ใหเ้ชา่ซ้ือ 

หรือโอนกรรมสิทธ์ิยานพาหนะ ทัง้นี ้เฉพาะยานพาหนะ

ซ่ึงมีการจดทะเบียนตามกฎหมายว่าดว้ยยานพาหนะนัน้ๆ

กองบริหารภาษีธรุกิจขนาดกลางและขนาดเล็ก

แบบขอเสียอากรแสตมป์เป็นตวัเงิน ลกัษณะแห่งตราสาร ดงัต่อไปน้ี

แบบ อ.ส.4ข


